

聊城市青少年“阅读之光”经典故事会举办

本报讯(文/图 记者 马永伟 通讯员 于东颜)9月21日,由聊城市文化和旅游局主办,各县(市、区)文化和旅游局、聊城市图书馆承办,各县(市、区)图书馆协办的2024年聊城市青少年“阅读之光”经典故事会决赛在聊城市图书馆举办。此次比赛旨在进一步加强青少年爱国主义教育,激发青少年的阅读兴趣,让红色基因代代相传,激励青少年争做新时代好少年。

比赛设立“我来讲故事”6—9岁组、“我来讲故事”10—15岁组及“和爸妈一起读经典”家庭组三个组别,约700组选手参与。经过各县(市、区)初赛选拔,最终有81组作品103名选手进入决赛。

比赛现场,选手们精神饱满、声情并茂地讲述了一个个感人至深的经典故事。从革命先烈的英勇事迹,到新时代楷模的先进事迹,每一个故事都深深触动着的在场的每一个人,赢得评委与观众的热烈掌声。

评委从故事内容选择、语言表达能力、表演技巧等方面,对选手进行了综合评分,并给予指导建议。经过激烈比拼,比赛最终评选出一二三等奖若干名。获得一等奖的选手将代表我市参加全省青少年“阅读之光”经典故事会比赛。

本次活动为青少年搭建了一个展现自我的舞台,他们通过讲述经典故事,加深了对爱国主义深刻内涵的理解,增强了民族自信心和自豪感。



9月23日,市民在市城区凤凰苑植物园赏景游玩。

秋日的凤凰苑植物园景色怡人,园区生态环境优美,植物种类繁多,成为市民、游客秋日休闲、健身、游玩的好去处。

本报记者 许金松 摄

本报讯(沈金燕 杨先博)9月23日上午,在临清市实验中学的操场上,学生们进行着各种兴趣活动,原本枯燥的课间十分钟成了学生缓解学习压力、放松身心的重要时刻。

以前,课间十分钟往往被忽视,学生无法充分休息、锻炼和交流。为了改变这种现象,临清市实验中学积极创新,制定了详细的课间活动方案,让课间十分钟焕发新活力。

根据学生的年龄特点和兴趣爱好,临清市实验中学各班级组织了一系列课间活动,如跳绳、下棋、打乒乓球等;定期举办课间操比赛,激发学生参与课间活动的积极性;鼓励学生在课间十分钟进行交流,分享学习心得、生活趣事,或举办小型辩论赛等;设立“互助小组”和“课间之声”,让学生在课间发表自己的见解。

临清市实验中学的课间创新活动不仅丰富了学生的校园生活,也对他们的身心健康起到了积极的促进作用。学生们在课间活动中锻炼了身体,培养了兴趣,也学会了合作与交流,课间十分钟成为学生们快乐成长的美好时光。

课间十分钟 焕发新活力

临清市实验中学

我市交警整治飙车炸街违法行为

本报讯(记者 刘晓伟 通讯员 纪桂民)“以前,晚上经常被飙车的声音吵醒。经过交警部门的整治,我们终于可以睡个安稳觉了。”9月22日,莘县居民李森说。

近段时间,莘县出现了非法改装车辆飙车炸街的现象,严重影响了居民的正常生活和道路交通安全。日前,我市交警部门采取“控、研、打、清、宣”等多项举措,全链条打击此类违法行为,取得了显著成效。自整治行动开展以来,莘县已查处

摩托车飙车炸街类违法行为80余起,扣留非法改装、拼装车辆80余辆,教育涉嫌飙车炸街人员200余人次,整治成效显著。

在行动中,交警部门采取了定点设卡和流动巡逻的方式。市公安局交巡警支队莘县大队执勤二中队中队长岳兴民告诉记者:“我们对重点路段和时段进行了严密监控,一旦发现违法行为,立即进行查处,坚决做到发现一起、查处一起、教育一起。”

一位因非法改装摩托车被查处的驾

驶员王先生表示:“经过民警的教育,我认识到了自己的错误,以后一定会遵守交通法规,不再非法改装摩托车。”

除了严格执法,我市交警部门还注重宣传教育。在社区活动中,市公安局交巡警支队莘县大队执勤一中队中队长赵章亮向居民普及交通安全知识,他说:“我们希望通过这样的活动,增强大家的法治意识和安全意识,共同维护良好的交通秩序。”

市民赵女士对整治行动表示支持:

“交警的整治工作让我感受到了安全感,希望这样的行动能够持续下去,让我们的生活环境更加安全。”

市交警部门相关负责人表示,我市将继续保持高压态势,坚决遏制飙车炸街违法行为,同时呼吁广大市民积极参与到交通安全的维护中,共同营造安全、有序、和谐的道路交通环境。

通过这次整治行动,我市交通事故发生率有所降低,居民的生活质量得以提升。